

## 如果发生战争，股市会停市吗

不会，如果是中美决战，如果中国获胜，中国就是第一大国，股市会万点以上，都是核大国，谁也不敢先动手，所以可能性很小，如局部战争，根本不会停市，凭中国的国力中国人民的意志，中国将是获胜的一方，解决矛盾最直接的办法就是战争，任何时候都需发展经济，而股市对发展经济又而巨大的推动，如果三年内中国真正统一了，那一万点将是一个新的开始！

## 欧洲股市为何突然大跌

截止发稿时间，欧洲股市暴跌，跌幅最大的是希腊股市，下跌7.17%，欧洲主要股市普跌3%以上。

引发欧股大跌普跌的主要原因有三个：

一是国际公共卫生危机事件影响，恐慌情绪弥漫全球，特别是欧洲疫情也越来越严重。

随着日本、韩国、意大利等多个海外国家数据攀升，全球肺炎疫情成为市场关注的焦点。

按确诊人数计，意大利已成欧洲疫情最严重、亚洲以外全世界疫情最严重的国家。同时，还采取一系列紧急措施，封锁伦巴第、威尼托等地的11个市镇。这种情形俨然已是第二个“武汉封城”。

二是欧洲经济本来就处在经济下行压力较大的周期，疲软的经济形势刺激了欧央行量化宽松和负利率货币政策。现在，又叠加欧洲疫情的发酵，欧洲经济可以说是雪上加霜。

三是前段时间，特朗普已放话，准备与欧盟进行贸易谈判，美欧贸易纠纷也即将上演。

今日欧股暴跌，表面上看是新型冠状病毒扩散点燃的，实际上疫情只是避险情绪的着火点而已，深层次的原因还是欧洲经济面临的不乐观局面。

不过，和尚倒是比较担心，欧股全线暴跌，很可能会影响A股市场陷入大跌调整，毕竟A股已经持续逼空上涨三个星期了啊.....

\*\*谢谢阅读！

## 德国股市开盘时间

当地时间上午9：00（北京时间16：00，即下午4：00）。

德国在每年3月26日至10月30日实施夏令时间，在这期间，德国股市开盘时间为柏林时间上午9点，相当于北京时间下午3点，其它时候的开盘时间相当于北京时间下午4点。

## 美股暴跌，市场巨震，你怕了没

太可怕啦，昨夜欧美股市又出现暴跌美股触及熔断，道琼斯指数—7.79%，纳斯达克—7.29%，标普500—7.60%德国—7.94%，法国—8.39%，是金融危机以来单日最大跌幅，给全球经济笼罩上极大阴霾。而且这阶段俄罗斯和沙特的原油大战引爆史诗级崩盘:油价狂泻31%。

如然经济危机出现谁都不会是旁观者，物价飞涨，国际关系趋于恶化，战争随时可能发生。失业人数迅速增加。贫困加剧,人们食不果腹.....相当可怕。

## 德国有多少家上市公司

整个德国的上市公司数量是八百多家，大多数“隐形冠军”和很有实力的中小企业都没有上市。相比之下，同期日本有3700家上市公司。德国炒股的人也不多。直到2017年，德国股民数量才超过1000万，股票投资者比例明显低于其他主要发达国家明显。也就是说，活跃的德国股市，只是为参与者提供了方便，但参与者在德国国民中所占比重并不高。

按一般人的理解，德国有那么优秀企业，起码有一大半应该上市，尤其是那些小而精的隐形冠军，但事实却非如此。

这是因为德国中小企业的家族企业属性。前几年数据显示，目前德国的350万家企业中，中小企业占比高达98%，其中绝大部分又是家族企业。另外，这些企业50%以上的销售额都以出口方式实现。

德国的家族企业百强，平均寿命已经超过90岁，大多都是老字号。以德国人的耐性，他们更希望企业传承下去，所以不会盲目扩张。股市这个圈钱工具，对于他们的吸引力也就不高。

也正因为没有投身浮躁的资本市场，德国企业只能在产品上下功夫，强调质量和技术。